

магнитогорский

# Металл

общегородская газета

№ 71  
(10790)

Цена  
договорная

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

26  
АПРЕЛЯ  
2001  
ГОДА  
ЧЕТВЕРГ

СРОЧНО В НОМЕР

## ДЕФИЦИТНЫЙ БЮДЖЕТ



— За эти четыре месяца с момента введения второй части налогового кодекса главы субъектов Федерации и органов местного самоуправления пока не выработали правила формирования бюджета. Это связано с тем, что большая часть бюджетных средств в виде налоговых платежей ушла в центр, и мы пополняем доходную часть федерального бюджета. Однако ме-

дут нам возможность найти пути повышения доходности бюджета Магнитки. И постановление, которое мы приняли на этом заседании, о мерах по обеспечению наполнимости бюджета на нынешний год во многом перекликается с методическими указаниями, разработанными Министерством финансов. Наметились некоторые подвижки по регулируемым налогам и льготам. Есть интересные мысли, идеи. Так что нам с депутатами будет над чем поработать. Не зря на Горсобрании говорили о таком понятии, как бюджетная обеспеченность. Для каждого города она индивидуальна. Например, тот же Сургут при 15-миллиардовом бюджете и 250 тысячах населения просто захлебывается от избытка денег. Магнитка, я считаю, тоже хорошо работает, однако налицо дефицит бюджета.

Мы сегодня говорили уже, что годовой бюджет города Магнитогорска должен выполняться из расчета восьми тысяч рублей на одного жителя. Чтобы перекрыть дефицит бюджета на текущий год, оцениваемый нами в 134 миллиона рублей, будем изыскивать дополнительные источники доходных статей. Есть крайняя мера — взять кредит. Но это слишком простое и нежелательное для нашего города решение. У нас надежный налоговый потенциал, необходимо пересмотреть процентное соотношение некоторых видов налоговых платежей в область и центр в интересах Магнитки. Более конкретный разговор о том, брать кредит или не брать, состоится ближе к сентябрю-октябрю, когда станет видна наша работа по другим направлениям поиска денег. Бюджет на 2001 год принят окончательно. Но мы наметили несколько вариантов части расходных статей в случае, если удастся найти дополнительные источники доходов. Хотел бы особо отметить: наш бюджет будет прозрачным, как по доходной, так и по расходной части. Депутаты приняли решение, что процесс формирования и выполнения бюджета будет отслеживать контрольно-счетная палата. Такого раньше не было. Сейчас практическая работа палаты увязана и с бюджетными вопросами, итоги этой работы уже видны. Теперь Собрание депутатов сможет проследить все доходы и расходы городского бюджета.

Алексей ДУЗЕНКО.

Фото Евгения РУХМАЛЕВА

ВЧЕРА на очередном заседании городского Собрания депутатов был принят бюджет на 2001 год. Среди 26 вопросов, внесенных в повестку дня, основной темой, вызвавшей бурю положительных эмоций, стала бюджетная.

ханизма по формированию местных бюджетов, увы, нет. Кстати, этот глобальный вопрос в масштабе всей страны обсуждался на недавней конференции в Москве, организованной администрацией президента России и конгрессом муниципальных образований. Основной блок вопросов на ней был посвящен совершенствованию местного самоуправления — формированию финансово-экономической и законодательной базы, выработке механизма межбюджетных отношений, обсуждению кадровой политики. Были очень интересные выступления и доклады специалистов из Министерства финансов, администрации президента, правительства столицы, а также представителей других городов. Я привез временно-методические указания по формированию бюджетов местных органов власти. Они да-

ММ АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ

### Экономический форум в Челябинске

Впервые в Челябинске проходит масштабный экономический форум «Уральская промышленно-экономическая неделя».

Его организаторами выступили комитет по экономике администрации Челябинской области и выставочный центр «ЮжуралЭКСПО». Главной частью всего мероприятия стал Второй региональный экономический форум «Уральская промышленность в первом десятилетии ХХI века. Стратегия развития Челябинской области на период до 2010 года». Участникам встречи сформулировали основные положения концепции экономического развития Уральского федерального округа. В работе выставок принимают участие более 200 промышленных предприятий и организаций Урала, Московской области, Санкт-Петербурга, а также съезде 20 зарубежных компаний. Широко представлен здесь Магнитогорский металлургический комбинат.

### Металлурги против квоты

На прошедших совещаниях в Минпромнауки и Минэкономразвития российские металлурги впервые приняли решение выйти из соглашения о квотировании поставок стали в США.

Как сообщает УрБК со ссылкой на «Коммерсантъ», в ближайшие две недели инициативная группа во главе с заместителем гендиректора Новолипецкого металлургического комбината Андреем Петровским подготовит текст обращения к премьеру Михаилу Касьянову (копии поступят в Минэкономразвития и МИД). До конца мая премьер одобрят или отвергнет предложение. Если металлурги получат «добро», то через полгода они смогут поставлять продукцию без ограничений. Американцы могут в ответ инициировать антидемпинговое расследование, поскольку Россия не обладает статусом страны с рыночной экономикой. По словам Андрея Петровского, Минэкономразвития было принято решение направить в министерство торговли США обращение с предложением признать российскую экономику рыночной.

СОБЫТИЕ



### ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА

Во всех отделениях связи Агаповского района начата подписка на газету «Магнитогорский металл» на второе полугодие 2001 года.

Стоимость подписки — 42 рубля.

СТОЛИЧНЫЙ ТЕЛЕТАЙП

Госдума  
приняла  
закон, со-  
гласно которому размер ок-  
ладов воен-  
нослужащих  
повышается до  
уровня окладов  
госслужа-  
щих — их раз-  
меры устанав-  
ливаются  
Президентом  
России по представлении прави-  
тельства и повышаются в порядке  
и в сроки, которые предусмотрены  
для индексации или повышения  
должностных окладов федераль-  
ных госслужащих.



С 1 мая в России открывается сезон квартирных краж, уверяет газета «Известия». За четыре летних месяца этих преступлений в городах совершаются примерно столько же, сколько в остальные месяцы года. Все квартирные кражи можно разделить на два основных типа — подготовленные и стихийные. От стихийной кражи не застрахован никто, да и состав воров самый пестрый — подростки, бомжи, алкоголики. Их интерес часто ограничивается выпивкой, видеомагнитофоном и мелкими суммами денег, лежащими на виду. Реже попадаются стихийные «гастраперы», которые достаточно профессиональны, но, действуя без подготовки и вспыхах, редко находят хорошо спрятанные ценности. Таких краж 90%. Остальное — хорошо спланированные и подготовленные кражи. Здесь профессионалы приходят за деньгами. Последние, считают криминалисты, спровоцированы самой жертвой — вольной и невольной демонстрацией своего богатства.

Всероссийский центр изучения общественного мнения огласил итоги очередного опроса, согласно которому сообщения о случаях заболевания скота ящуром и «коровьим бешенством» в Европе не оказали значительного влияния на потребление россиянами мяса и мясных изделий. Стали «вегетарианцами» — только 3 процента респондентов, частично ограничили потребление этого вида продукции — 27 процентов. Большинство же (56 процентов) не внесло никаких изменений в свой рацион.

Уважаемые  
неработающие  
пensionеры и  
инвалиды труда  
ОАО «ММК»!

Доводим до вашего  
сведения, что на лицевые  
счета Кредит Урал Банка  
переведена материальная  
помощь за апрель 2001  
года.

Правление БОФ  
«Металлург».